Hoja de repaso examen de radicales 1

1. Calcula las raices haciendo la descomposicién | 2. Realiza las siguientes operaciones:
factorial:

a)\62500  b)\/360000 c)\[2025 d)v/400000 a)V125:s5 b)4/30.3/36 .4/25 o)v3.a° A
eN2500 1122500 22500  n)N5625 | el b.Ab e)625 /5

Sol: a) 250; b) 600; ) 45; d) 2000; e) 50; f) 350; g) 150; h) 75 | Sok: a) 5:b) 30; ¢) 3a; ) ab*; €) 5

3. Calcula las siguientes raices: 4. iSon ciertas estas igualdades?
a)i1 b)+/36 o)¥/81 -1 | aVI16+/9=125 by 7 +36 =40

)¥-27 144 V416 hi/2° 0 V9.V25 =225 d) V36 -4 =32
eIN- 9

e) V100 :/4=425 f) /36 :\/4=19 SoI'cenyI'
Sol: a) 1;b) 6; ¢) 3; d) -1; e) -3;f) 12, g) 2; h) 4 I

5. Descompdn en factores y extrae los factores que | 6. Extrae los factores posibles:

uedas fuera del radical: =
P av2 . 377" oir.3. s o2 . 3. s DiF . 2.5
a)i2 b)72 V2250  d)i/256
3.2 . 5 03 . 2. 5 oV b . c VX - a ¢

e)V432 1192 V128 h)v1350
) " 9 ‘ Sol:a)2%.3°.7° V2.7 1) 22.3°5;¢) 2.3.54/2.5 ; d) 23/3°.2.5

€)22.5+/3.2.5 :3.2.54/3°.5 ;9)a.bAlb.c ;) x.a.cAlx.c
7. Realiza las siguientes operaciones: 8. Introduce los factores en el radical

aviv3  pis.st o9z aVs0:42 | a2 b)5/3 0)24/3 0)4.4/3

3
V27 N3 OWI00:NE V3.8 miEEAG | 932 032 25 w73
Sol: a)v/20 ;b)/75 ; ©)3/24 ; d)/48 ; )18 ; )3/54 ; 9)4/48 : n) 147

Sol: a) 24/3 ;)62 ;) 15410 ; d)43/4 €) 1243 ;9443 ; 9) 244 ;n) 156

Sol: a)3;b) 5,¢)1/3 ;) 5:€)9;)5:9) 3, h) 5
9. Simplifica estas expresiones

a(G) o) o(.z)  a(z2.v3)e(vz.V3)

(342 f g)[@)g h)(i@}d (V3.2 ) (.2 )

Sol: a) 3; b) 4; c) 6; d) 12; e) 108; f) 18; g) 3/4; h) 9/4; i) 18; ) 12
10. Resuelve

av3iab.y2ap byval b . Yabec o3aib.Y2ac.Y3ac?

2
d)‘/za b . \/3226 e)dabe . \a’b . {ab’ NHid’bc .ab’c

c

2 2
dla’be.Vap e h)\/"“b ."\/bcd

cd 2a
SoI:a)'{/3’2"a’b7;b)‘{/a’b’C:C)'i/3’Za“cjb’:d){fz'fajcj: 12 19,16 4.e15 13,8 11 7 18 S
b’ e){/a b'c ;f){/a b'c :Q)Va b" ¢
11. Resuelve 12. Multiplica
a3 . V2+4.42-2.42 D2.V3+3.43-9.43 a(2++3).(2-v3) »(3-v2).(3+v2) o3+v2).(3++2)
Q)50 - V72 - 2.2 V8 -3. 42 +4.18 + 50 -
N3 -3 12 +5. 427 DNIZ +5 .43 -\27 Sol:a)1;b)7;¢c)ll + 6 V2

Sol:a)5 1/2;b)-4 \3;¢c)-3 \2;d)16~2;)10/3:0)4 /3
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1. Simplifica los siguientes radicales
Iy 6 86 2 g — -
a) V54 b) Vx? c) V5 d) Va® soL: a) 25 b) Vx ) V53 d)¥aZ
2. Introduce dentro del radical:
r= I — —
a) 3v5 b) aV4 a) V45 b)\ 4a3
¢) 2%av2a? d) 323 V5x oL V2P d){5 - 38D
3. Extrae todos los factores posibles de los siguientes radicales:
e 3 7 — —
a) V50 b) V3247 2) 52 b) 2a24a
4 T 11L& 5> 2 17 11 &
c)V8la'lb® d) Vé4x'y'lz soL. ©) 3%V a3b? d) 23y2{2xYyz

4. Realiza las siguientes operaciones:
a) V72 — V50 + V18 — V8 + 200
b) 2V75 =3V 12 +5v27 — 748 + 300 SOL:a) 12v2, b) V3
5. Realiza las siguientes operaciones:
a) V75 — V12 + V27 — V48 + V300
b) 3V50 + 4118 — 58 + 21200

SOL: a) 12v2, b) 37+/2

6. Realiza los siguientes cocientes: 8. Realiza los siguientes productos
_ Solucién: V2 -6 b) 75 - ¥50
a) :6— \‘3_ a)\3 O V5 -8 435 - 35
b) V40 : V5 b){'§=2
) VI2 : V4 V3
d) V18 : 9 O37

7. Simplifica estos radicales:

a) §2¢ b Y125 o {3 d) §/5* e) 327 f) 1024
Soluciones: a) V2, b) V5, ¢c) V3,d) /5,e) V3, )4

8. Efectua y simplifica el resultado, si es posible:

2) V5342 b) 2332 0 ﬁgg d) EE
e) V12 : /6 f) Jxy-/x7y? \/? g) Ya’b -Yab® Y ab’

Soluciones: a) V30, b)6vV6,c¢)-1, d) V2 ,e) V2, f)x*?*, g) abab?

SOL:

a) V3
b) 512
c) V10
d 5



